

## В ТЕАТРАХ СТОЛИЦЫ

**ВЧЕРА** Центральный детский театр начал новый сезон. На сцене шла премьера «Как закалялась сталь» по Н. Островскому. Это дипломный спектакль студии театра, подготовленный под руководством Г. Печникова (он же автор инсценировки). Выпускники студии, оставленные на год в качестве стажеров, принимают участие в новой работе театра — спектакле «20 лет спустя» М. Светлова, который будет показан в конце этого года.

В юбилейные дни юные зрители увидят также спектакль «Любовь Яровая» К. Тренева (режиссеры — выпускники Государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского Б. Иванов и В. Бейлис), художник Э. Змойро, композитор Р. Леднэв. Пьеса пойдет в новой литературной редакции, которая осуществлена под руководством дочери драматурга Н. Треневой. Для театра написала новую льезсу «Удивительный год» М. Прилежаева, где показан образ В. И. Ленина.

11 "Советская Культура"  
г. Москва 3 сезоны 1967 г.